



## QUESTIONS AND ANSWERS

<b>Title:</b>	Request for Standing Offers (RFSO) - Set Aside - Procurement Strategy for Aboriginal Business (PSAB)  Research Analysis, Research Services and Document Management.
<b>Solicitation Number:</b>	1000212487
<b>QUESTION 1:</b>  I have just noticed the new posting for RFSO No. 1000212487. Could I request an extension of between 30 and 45 days to complete the proposal for RFSO No. 1000212487.	
<b>ANSWER 1:</b>  The closing date for this RFSO has been extended to November 4, 2020 at 2:00PM Eastern Standard Time (EST). Refer to the RFSO solicitation document amendment 1.	
<b>QUESTION 2:</b>  Could you please provide a sponsorship for the required security clearance process?	
<b>ANSWER 2:</b>  Only successful Offeror(s) will be sponsored by the Department. Please refer to page 43 and 45 of the English RFSO. Offeror(s) must complete and submit the certification with their bid.	
<b>QUESTION 3:</b>  Due to the difficulties associated with Covid in organizing our resources, I would like to request an extension to RFSO No. 1000212487 proposal deadline. Please advise whether this is possible or not.	
<b>ANSWER 3:</b>  The closing date for this RFSO has been extended to November 12, 2020 at 2:00PM Eastern Standard Time (EST). Refer to the RFSO solicitation document amendment 2.	